



# Magazín SIRÉNA

Novinky ze světa sociálních služeb

## Milí čtenáři!

S rozeznáním sirén je tady i náš magazín SIRÉNA. 📢👂 Chceme Vás v něm pravidelně informovat o novinkách ve službách CSSP a o důležitých událostech v sociálních politikách hlavního města Prahy.

V tomto čísle pro Vás máme rozhovor s novou vedoucí Azylového domu pro muže Skloněná a také článek o poutu lidí bez domova s jejich zvířecími kamarády. Dozvíte se také, jak jsou na tom žáci v Praze a co o jejich duševním zdraví zjistili odborníci. 🗨️🗨️🗨️



### Azylový dům pro muže Skloněná má novou vedoucí: Nikolu Němcovou

„Tato služba má obrovský potenciál, hlavně co se týče týmu, který je motivovaný a naladěný na změnu. (...) Já jsem za to strašně ráda, protože přicházím do služby, kterou čeká hodně změn, ale vím, že na to budu mít podporu ze strany toho týmu.“

[Přečíst si celý rozhovor](#)



### Duševní zdraví žáků v Praze je alarmující, odborníci bijí na poplach

Nárůst nadměrného a rizikového užívání technologií, vysoký výskyt úzkosti a deprese, malá spokojenost se životem na straně žáků. Problémy nově zmapoval výzkum duševního zdraví a rizikového chování žáků 2. stupně základních škol a studentů středních škol v Praze.

[Přečíst tiskovou zprávu](#)



### Pejsci na ulici nepatří, nepatří tam ale především lidé

Mediálním prostorem nedávno prolétl návrh, aby byla zvířata lidem bez domova odebírána. „U tohoto návrhu považuji za problematické především upřednostňování základních potřeb psů, včetně bezpečí, před snahou zabezpečit tyto potřeby lidem, kteří v sociální situaci ztráty bydlení jsou. Měli bychom se primárně zabývat tím, že ulice není vhodné místo pro život lidí a usilovat o zajištění střechy nad hlavou jim, ideálně společně s jejich zvířaty,“ říká Simona Šimčíková, koordinátorka programu městských ubytoven.

[Přečíst článek](#)



### Tréninkové pozice na festivalu Off the wall Kampa

Koordináční pracovníci Ing. Petra Háčková a Zdeněk Horák se s námi podělili o informace týkající se jejich účasti na festivalu Off the wall na Kampě.

[Přečíst článek](#)

## Den vzájemné pomoci - Veletrh sociálních služeb a neziskových organizací

**17** Středa 20. září 2023

**Od 10:00 do 18:00**

Zajímáte se o svět a práci neziskových organizací a sociálních služeb? Chcete strávit příjemný den, dozvědět se nové věci a třeba se stát dobrovolníkem?

Praha 1 pořádá Veletrh sociálních služeb a neziskových organizací – Den vzájemné pomoci, který se uskuteční ve středu 20. září 2023 v reprezentativním prostoru Paláce Žofín. Pod záštitou starostky Terezy Radoměřské a radní pro sociální věci a bezbariérovost Ivany Antalové.

Na místě bude představovat svou činnost čtyřicet neziskových a příspěvkových organizací, konat se budou vzdělávací přednášky, doprovodný společensko-kulturní program a ukázka práce složek integrovaného záchranného systému. Centrum sociálních služeb Praha bude též přítomno a těší se na Vás!

Během celého dne bude možnost ochutnat výborné občerstvení připravené Potravinovou bankou.

[Událost na Facebooku](#)

Podcast Centra sociálních služeb Praha - Žilinská 2 bude mít druhou sérii. Je něco, co byste si přáli proti první sérii vylepšit/změnit? Napište nám přes dotazník níže. 🗨️🗨️🗨️



[Vyplnit dotazník](#)



[Poslechnout poslední epizodu](#)

23. srpna 2023 proběhlo v Azylovém domě pro matky s dětmi grilování na zahradě. Sociální pracovníce připravily pro děti a maminky edukativní program a společně hravou formou poznávali motýly a brouky.

Podívejte se na fotografie z akce:



## Milostivé léto 2023

1. července - 30. listopadu 2023

### Právě probíhá Milostivé léto III

Akce vyhlášená státem Vám umožní zavit se dluhů vůči České správě sociálního zabezpečení, Finanční a Celní správě a případně obci. Stačí zaplatit aktuální výši dlužné jistiny a stát Vám odpustí veškeré související příslušnosti, jako např. úroky z prodlení, penále, pokuty a náklady řízení vč. exekučních nákladů. **Akce začala 1. července 2023 a potrvá až do 30. listopadu 2023.** 🗨️

[Chci vědět víc](#)



Přidejte se do týmu Centra sociálních služeb Praha! Hledáme nové kolegy na různé pozice.

[Podívat se na volné pozice](#)